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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
Απαντώντας στην με αρ. 1410/14-12-2022 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Δελή και Λ. Στολτίδη, με θέμα «Ασφαλής και 
απρόσκοπτη λειτουργία των νοσοκομείων, ώστε να μην διακινδυνεύει η ζωή και η υγεία 
ασθενών και υγειονομικών», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022, παρουσιάστηκε βραχυκύκλωμα στο υπόγειο καλώδιο 
διασύνδεσης των δύο υποσταθμών μέσης τάσης του Γ.Ν.Θ «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, με 
αποτέλεσμα η ηλεκτροδότηση για ορισμένες λειτουργίες του Νοσοκομείου να γίνει μέσω 
των εφεδρικών γεννητριών. 
 
 Άμεσα κινητοποιήθηκε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και η Διοίκηση του 
Νοσοκομείου για το συντονισμό της επίλυσης του προβλήματος, σε συνεργασία με τη 
Διοίκηση της 3ης ΥΠΕ (Μακεδονίας) και του ΚΕΠΥ-ΕΚΑΒ Β. Ελλάδας. 
 Έγιναν ταυτόχρονα, οι απαραίτητες ενέργειες για την εξασφάλιση επιπλέον εξωτερικών 
εφεδρικών γεννητριών, ώστε να εξασφαλιστεί αδιάκοπη και απρόσκοπτη παροχή 
ηλεκτρικού ρεύματος.  
 
Σημειώνεται ότι, οι κρίσιμες λειτουργίες του Νοσοκομείου (ΜΕΘ, Χειρουργεία) 
υποστηρίζονται από επιπλέον σύστημα παροχής ηλεκτρικού ρεύματος (UPS), ώστε να 
αποκλειστεί οποιοδήποτε ενδεχόμενο αιφνίδιας διακοπής.  
 
Σε ότι αφορά τη λειτουργία του αξονικού τομογράφου και τη διαχείριση των περιστατικών 
κατά την ημέρα της γενική εφημερίας, αντιμετωπίστηκε το ζήτημα με τη συνδρομή των 
υπόλοιπων νοσοκομείων Θεσσαλονίκης.  
 
Τονίζεται ότι, και τις δύο ημέρες που διήρκεσε η βλάβη, υπήρξε πλήρης συντονισμός και 
συνεργασία μεταξύ της Διοίκησης της 3ης ΥΠΕ και των υπηρεσιών του Νοσοκομείου για να 
εξασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του.  
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Τα χειρουργεία πραγματοποιήθηκαν υπό φυσιολογικές συνθήκες, με πολύ μικρό ποσοστό 
αναβολών, ενώ, δεν υπήρξε κίνδυνος διακοπής για καμία κρίσιμη λειτουργία του 
Νοσοκομείου, καθώς αυτές υποστηρίζονται με επιπλέον σύστημα αδιάλειπτης παροχής 
ηλεκτρικού ρεύματος (UPS).     
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